



Edital Nº 46/2025

PROCESSO Nº 04600.000202/2025-18

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025

CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROSPECÇÃO, SELEÇÃO E FORMAÇÃO DE PESSOAS PROFESSORAS-FACILITADORAS PARA COMPOR O BANCO DE COLABORADORES APTOS A ATUAREM NO CURSO "ENFRENTANDO O ASSÉDIO MORAL E SEXUAL E A VIOLÊNCIA DE GÊNERO NAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS"

A Fundação Escola Nacional de Administração Pública (Enap), por meio da autoridade signatária deste Edital, conforme as atribuições conferidas pela Portaria nº 23, de 03 de fevereiro de 2025, torna pública a retificação do **ANEXO II - CRONOGRAMA PREVISTO** do Edital nº 14, de 04 de fevereiro de 2025, que passa a ter as seguintes datas prováveis, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

Onde se lê:

**ANEXO II
CRONOGRAMA PREVISTO**

Etapa	Data início	Data fim	Observação
Etapa II - Formação Inicial - Aula de "Conhecendo as Estratégias do curso Enfrentando o Assédio Moral e Sexual e a Violência de Gênero nas Instituições Públicas "	01/04/2025	01/04/2025	Encontros síncronos - plataforma de videoconferência

Leia-se:

**ANEXO II
CRONOGRAMA PREVISTO**

Etapa	Data início	Data fim	Observação
Etapa II - Formação Inicial - Aula de "Conhecendo as Estratégias do curso Enfrentando o Assédio Moral e Sexual e a Violência de Gênero nas Instituições Públicas "	02/04/2025	02/04/2025	Encontros síncronos - plataforma de videoconferência

(assinado eletronicamente)

BRUNA DANIELLY DA PAZ TENORIO

Presidenta da Comissão de Seleção para as Formações Iniciais de Pessoas Professoras-Facilitadoras
Fundação Escola Nacional de Administração Pública



Documento assinado eletronicamente por **Bruna Danielly da Paz Tenório**, Presidenta da Comissão de Seleção para as Formações Iniciais de Pessoas Professoras-Facilitadoras da Enap, em 18/03/2025, às 16:37, conforme horário oficial de Brasília e Resolução nº 9, de 04 de agosto de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.enap.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0862769** e o código CRC **870EA4FA**.